

BACIU PARTNERS anunța promovările în cadrul echipei sale pentru anul 2025. Ana-Maria Baci, Managing Partner: “Aceste promovari sunt o confirmare a dorinței noastre de a continua sa construim o echipa pregatita pentru un peisaj de afaceri în continua schimbare”



BACIU PARTNERS anunța promovările în cadrul echipei sale, reflectând o data în plus angajamentul nostru față de un model de creștere organică și o abordare de business multi-disciplinară: **Irina Valeanu este promovată Counsel (Soluționarea Litigiilor)**, **Ileana Nicolescu la Managing Associate (Soluționarea Litigiilor)**, și **Zsófia Judit Halmagyi este promovată Senior Intellectual Property Counsel (Proprietate Intelectuala)**.

BACIU PARTNERS, firma de avocatura de business independenta, promoveaza o direcție strategica care prioritizeaza un mod de gândire diferit, atât în situații obișnuite cât și în cele excepționale, și care asigura un mediu de lucru în care profesioniștii talentați și dedicați evoluției continue sunt sprijiniți și încurajați, iar colaborarea interdisciplinara este esențiala.

Ana-Maria Baci, *Managing Partner*, a menționat: „Dezvoltarea noastră ca firma este profund legata de evoluția colegilor noștri. Irina, Ileana și Zsófia întruchipeaza, datorita personalitaților lor, principiile ale BACIU PARTNERS: gândirea strategica, accentul pe nevoile și contextul concret atât al colegilor, cât și al clienților, precum și capacitatea de a identifica și implementa soluții profesionale inovatoare. Astfel, reputația firmei noastre se consolideaza atât prin experiența tehnica a membrilor echipei sale, cât și prin capacitatea noastră de a anticipa schimbări și de a ne adapta proactiv, prin abilitatea de a fi atenți la ce se întâmpla în jurul nostru, de a ”asculta pentru a auzi” atât în interiorul echipei, cât și în cadrul mai larg al mediului profesional în care activam. Aceste promovari sunt o confirmare a dorinței noastre de a continua sa construim o echipa pregatita pentru un peisaj de afaceri în continua schimbare.”

- **Irina Valeanu**, *Counsel și coordinator al practicii de Soluționare a Litigiilor*, acorda reprezentare juridica unor companii internaționale și locale, precum și persoane fizice, în litigii complexe în fața instanțelor românești, în dispute de drept civil, comercial și administrative. Experiența ei evidențiază un puternic accent pe litigiile privind protecția consumatorilor, având o activitate profesionala semnificativa în acest domeniu, Irina coordonând și fiind implica direct în dosare care au o rezonanță majora pentru retailerii de top activi în România. În plus, ea gestioneaza litigii în legatura cu aspecte de proprietate intelectuala, gaming & gambling, domeniul imobiliar și al construcțiilor.

Irina este absolventa a INPPA (*Institutul Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților*) și deține o diploma de master în Cariera Judiciara la Facultatea de Drept a Universității din București. Este membra a Baroului București din 2013.

- **Ileana Nicolescu**, *Managing Associate* este specializata în domeniul soluționarii litigiilor, cu un accent deosebit pe litigiile privind proprietatea intelectuala, în special litigiile privind brevetele și drepturile de autor.

Expertiza sa include și proiecte ce implica dreptul mass-media, libertatea de exprimare și managementul reputației. Ileana este unul dintre avocații cheie ai BACIU PARTNERS implicați în derularea inițiativelor dedicate studenților la drept derulate de firma. Totodata este unul dintre promotorii și Master of Ceremony pentru inițiativa derulata de BACIU PARTNERS privind Concursul de Procese Simulate de Proprietate Intelectuala.

Ea este recunoscuta ca *Recommended Lawyer* de prestigioasa publicație Legal 500 EMEA și a fost nominalizata pentru distincția *Rising Star* de catre Managing IP în 2025.

Ileana este membra a Baroului București din 2018. De asemenea, este membra a AIPPI (*International Association for the Protection of Intellectual Property*).

- **Zsófia Judit Halmágyi**, *Senior Intellectual Property Counsel*, ofera asistența companiilor privind protejarea și managementul drepturilor de proprietate intelectuala la nivel național și internațional.

Experiența sa profesionala este centrata pe gestionarea unor portofolii extinse de proprietate intelectuala, efectuarea de cercetari privind disponibilitatea marilor, precum și înregistrarea și protejarea acestora. Ea reprezinta clienți atât în fața Oficiului de Stat pentru Invenții și Marci (OSIM), cât și a Oficiului Uniunii Europene pentru Proprietate Intelectuala (EUIPO), oferindu-le asistența în procesul de înregistrare și reînnoire a marilor, formularea raspunsurilor la notificările oficiale, precum și în procedurile de opoziție, anulare și decadere.

Zsófia este recunoscuta ca *Rising Star* în domeniul Proprietății Intelectuale de catre Legal 500 EMEA și de catre Managing IP/IP Stars și ca *Leading Trademark Professional* de catre WTR 1000.

Zsófia este membru al *CNCPIR*, fiind Consilier în Proprietate Industrială pentru obiectul marci și indicații geografice din 2017, respectiv pentru desene și modele din 2023. Totodata, este membru al *INTA* (unde a fost membru în comitetul *Famous and Well – Known Marks*) și *ECTA (European Communities Trademarks Association)* unde este membru al Law Committee și este în prezent implicata în grupul de lucru dedicate temei “*Abuse of the EUIPO User Area credentials*”.

Aceasta runda de promovari marcheaza un nou pas important în consolidarea angajamentului firmei de a se concentra pe înțelegerea obiectivelor clienților și a le furniza soluții juridice practice, corelate cu perspectiva lor de business, prin crearea și menținerea unui mediu de colaborare constructiva și a unei structuri de afaceri integrate cu scopul de a câștiga și de a menține rolul de PARTENER al acestora.

Despre BACIU PARTNERS

BACIU PARTNERS este o firma de avocatura de business independenta care se remarca prin maniera membrilor echipei sale de a gasi raspunsuri diferite la întrebările clienților. Reputația firmei pe piața avocaturii din România este rezultatul spiritului entuziast, care este amplificat de încrederea clienților în angajamentul echipei de a oferi asistența juridica de o calitate remarcabila, într-o maniera rapida, accesibila și cu adevarat utila.

Avocații firmei ofera soluții juridice fezabile care au o componenta solida de înțelegere a contextului comercial și operațional. Casa de avocați susține activ inițiatiile asociațiilor profesionale precum AmCham România, Concordia, INTA, ECTA, MARQUES, AIPPI sau IMGL. În general, acest lucru poziționeaza firma ca fiind prima care semnaleaza și raspunde la întrebări cu adevarat dificile din partea clienților în domeniile de practica de predilecție pentru activitatea sa: proprietate intelectuala, protecția consumatorilor, publicitate și alte aspecte de reglementare (AML, protecția datelor cu caracter personal), jocuri de noroc, completate de elementele vitale aferente dreptului societar și reprezentarea în soluționarea litigiilor.

Chambers and Partners, Legal 500, Managing IP, WTR 1000, Who’sWhoLegal și IAM Patent 1000 recunosc abilitatea firmei de a promova un mediu profesional colaborativ care reflecta cunoștințe solide și o abordare personalizata a relației cu clienții pe care îi asista.

BACIU PARTNERS este brandul umbrela pentru BACIU & ASOCIAȚII SOCIETATE CIVILĂ DE AVOCAȚI, BACIU BENDE IP SRL și BPARTNERS 360 REGULATORY SRL.